

Разврат в Аппенцелле-внутреннем не пройдет! | La débauche n'aura pas lieu en Appenzell Rhodes-intérieures!

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 12.03.2009.



Встретите их в лесу - не удивляйтесь!

Власти кантона запретили туристам отправляться в пешие прогулки нагишом.

|
Les autorités du canton ont interdit les promenades érotiques.

La débauche n'aura pas lieu en Appenzell Rhodes-intérieures!

Новый вид экологического туризма - путешествия обнаженными - пришел в Швейцарию из Германии, он и называется немецким словом «Nacktwandern». Подобные любители природы собираются в компании и совершают пешие прогулки по лесам или взбираются на горы в поисках единения человеческой природы с дикой.

И тут Швейцарию подвела ее репутация идеальной туристической страны! На сайте немецких голых туристов, где те обсуждают интересные маршруты прогулок, в число самых красивых и, что немаловажно, безлюдных, вошли лесные тропки кантона Аппенцель-внутренний.

В сентябре прошлого года полиция кантона задержала 44-летнего швейцарца, который шел без одежды. Его обвинили в нарушении общественного порядка. К досаде авторов судебного процесса, мужчина рассказал в свое оправдание, что ему

просто очень жарко было идти по лесу в одежде и... Процесс по этому делу продолжается до сих пор, а местные власти решили ввести более действенный способ наказания нарушителей - рублем, то есть, швейцарским франком.

Теперь всех голых в лесах специальные контролеры будут штрафовать на 200 франков. Деньги станут взиматься на месте, благо рюкзаки и кошельки туристы несут с собой. Как высказался глава департамента юстиции и внутренних дел кантона, Мельхиор Лусер: «Мы должны уберечь наших детей от таких аморальных привычек». Кантон Аппенцель-внутренний - самый малонаселенный в Швейцарии, известен своими консервативными взглядами: женщинам здесь разрешили голосовать только в 1990 году.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/razvrat-v-appencele-vnutrennem-ne-proydet>